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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13η / 2022 

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 

 

Κοζάνη  Ώρα, 

Μπουσίου & Εστίας 3 

(Αίθουσα Συνεδριάσεων 

Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.) 
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     ΕΚΤΑΚΤΗ  

e-presence 

 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
 

1. Συζήτηση για την επιστολή του Δυναμικού ΤΕΕ στα ΜΜΕ. 
 

2. Ανάθεση Υπηρεσίας για το έργο Tactical Tourism: ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΛΕΥΚΩΜΑ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΠΕΤΡΙΝΩΝ ΓΕΦΥΡΙΩΝ ΤΗΣ. Παραδοτέο 3.6.4. 

 

3. Αίτημα για διενέργεια πραγματογνωμοσύνης. 
 

4. Παράταση προθεσμίας υποβολής εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το Tactical 
Tourism. 

 

5. Ορισμός εκπροσώπου Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην Ομάδα Παρακολούθησης του 
έργου της Υψηλής Γέφυρας των Σερβίων, μετά την παραίτηση του 
αναπληρωματικού εκπροσώπου του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  
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Τα σχετικά συνημμένα έγγραφα της Συνεδρίασης, βρίσκονται στο πρόγραμμα 
λογισμικού «Dropbox» και ειδικότερα στο φάκελο «Διοικούσα Επιτροπή - Υλικό», 
υποφάκελος «Διοικούσα Επιτροπή 2020-2024» -  13η συνεδρίαση - 2022. Για να τα 
διαβάσετε πατήστε εδώ. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Συλλίρης Νικόλαος - Πρόεδρος, Μπάγκαβου Ευαγγελία -  
Αντιπρόεδρος, Τζιόλας Ιωάννης-Γενικός Γραμματέας, Κιάνας Μ. Στέργιος, 
Παπαγιαννάκης Μιχαήλ, Ματάνας Κωνσταντίνος, Μιμίκου Ευδοκία, Θεοδωρίδης 
Γεώργιος, Ράλλης Κωνσταντίνος, μέλη. 
ΑΠΟΝΤΕΣ : - 
 

ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ :   1ο , 2ο, 3ο , 4o, 5ο  
 

 
 
 

ΘΕΜΑ 1Ο  
Ο Πρόεδρος Νικόλαος Συλλίρης μετά την δημοσίευση επιστολής του Δυναμικού 

Τ.Ε.Ε. Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας σε Μ.Μ.Ε. της περιοχής θέτει το θέμα προς 

συζήτηση καταθέτοντας ως απάντηση συνοπτικό  απολογισμό για την  Περίοδο: 

Δεκέμβριος 2019-Ιούνιος 2022. 

 

Επιστολή Δυναμικού Τ.Ε.Ε.  

Με αφορμή τις συνεχόμενες συναντήσεις κατά τη διάρκεια περίπου του τελευταίου 
έτους, μέρους της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΔΜ με Τοπικούς Φορείς, 
Δημάρχους, Πολιτικές Παρατάξεις, Βουλευτές της περιοχής μας, θα θέλαμε να 
ενημερώσουμε τους συναδέλφους μας και την Τοπική Κοινωνία. 

Αρχικά, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι ως πλειοψηφούσα παράταση με άνω του 
46% από τους μηχανικούς και όχι τη μεθοδευμένη πλειοψηφία του αθροίσματος 
των παρατάξεων των κ. Σ. Κιάνα και Ν. Συλλίρη, οφείλουμε να τιμούμε και να 
συνεισφέρουμε σε συναντήσεις εργασίας που θα μπορούσαν να δημιουργήσουν 
συνθήκες ωφέλιμες για την περιοχή μας αλλά και για τον κλάδο των μηχανικών. 
Ωστόσο όλο το τελευταίο διάστημα υπήρξε εσκεμμένη παράλειψη ενημέρωσης μας 
από πλευράς του Προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής (!) για τις επικείμενες 
συναντήσεις, παρόλο που εκπροσωπούμαστε με 4 μέλη από τα 9 μέλη. Πέραν της 
μη ενημέρωσης, (ενδεικτικά αναφέρουμε πως ενημερωνόμασταν για 
πραγματοποίηση συναντήσεων μέσω των μακροσκελέστατων Δελτίων Τύπου που 
αποστέλλονταν από την γραμματεία του τμήματος στα Μ.Μ.Ε.), δεν 
προετοιμαζόταν ούτε η θεματολογία των συναντήσεων αυτών από τη Διοικούσα 
Επιτροπή ως όφειλε (!), αφού ουσιαστικά το ΤΕΕ/ΤΔΜ υπολειτουργεί στα θεσμικά 
του όργανα με τις άνω μεθοδεύσεις αποκλεισμών που συνεχίζονται από τη 
συγκρότηση των οργάνων του ΤΕΕ μέχρι σήμερα. Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι 
οι συναντήσεις αυτές να κινούνται σε ένα πλαίσιο εκθέσεων ιδεών, χωρίς 
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ουσιαστικό περιεχόμενο με αποτέλεσμα απλά τη διάθεση πόρων του Τμήματος, σε 
πάσης φύσεως δημόσιες σχέσεις και φιλοφρονήσεις. 

Σε ορισμένες περιπτώσεις η Διοικούσα Επιτροπή καλείται να αποφασίσει εκ των 
ύστερων για πεπραγμένα και αποφάσεις του Προεδρείου, έχοντας πρωτίστως, 
καταστρατηγήσει κάθε έννοια της ορθής λειτουργίας του Τμήματος. Τελευταίο 
παράδειγμα η διοργάνωση Διοικούσας Επιτροπής που θα πραγματοποιηθεί στην 
Πτολεμαΐδα στις 22/6/2022 για την οποία ουδέποτε τέθηκε ως θέμα συζήτησης σε 
καμία προηγούμενη συνεδρίαση Διοικούσας Επιτροπής και όταν επισημάνθηκε από 
μέρους μας, αποφασίστηκε «άρον άρον» από το Προεδρείο η διενέργεια μιας 
«Έκτακτης Διοικούσας Επιτροπής» για να αποφασίσει για την «Διοικούσα της 
Πτολεμαΐδας» παρόλο που οι προσκλήσεις προς θεσμικούς φορείς εστάλησαν 
μέρες πριν(!). Ως «ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΕΕ» οφείλουμε να διαφυλάξουμε την σωστή και 
εύρυθμη, κάτω από κανόνες, λειτουργία του Τμήματος, να γνωστοποιήσουμε στους 
μηχανικούς τα κακώς πεπραγμένα της τωρινής διοίκησης η οποία έχει 
ονοματεπώνυμα. 
Οι εκκλήσεις μας και οι προτάσεις μας για ουσιαστική υποστήριξη των μηχανικών 
π.χ. με διοργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων από το Τμήμα μας με σκοπό την 
διαρκή ενημέρωση και εκπαίδευση των μηχανικών όπως η σύνταξη ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ουδέποτε εισακούστηκαν και παρέμειναν στα λόγια και 
στις υποσχέσεις. 

Εν κατακλείδι η παράταξη του «ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΕΕ» απέχει από κινήσεις 
εντυπωσιασμού του Προεδρείου της τωρινής διοίκησης του ΤΕΕ/ΤΔΜ υπό των κ. Ν. 
Συλλίρη και κ. Σ. Κιάνα και καταγγέλλει κάθε προσπάθεια χειραγώγησης του 
Τμήματος με σκοπό την αυτοπροβολή τους. Είναι χαρακτηριστικό του τρόπου που 
αντιλαμβάνονται τη λειτουργία του ΤΕΕ/ΤΔΜ που το μόνο που τους απασχολεί 
είναι οι συνεχόμενες εναλλαγές της θέσης του Προέδρου της Διοικούσας 
Επιτροπής, θέμα που ως γνωστό απέκρυψαν επιμελώς κατά τη δημοκρατική 
διαδικασία επιλογής των εκπροσώπων των μηχανικών της Δυτικής Μακεδονίας, 
κατά την τελευταία εκλογική αναμέτρηση. 

Έστω και την ύστατη στιγμή, λόγω των ιδιαίτερα κρίσιμων συνθηκών που έχουν 
διαμορφωθεί για την Περιφέρεια μας, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε τον ρόλο του 
ΤΕΕ ως Τεχνικού Συμβούλου του Κράτους με ουσιαστική λειτουργία του Τμήματος 
μας με τη διατύπωση επεξεργασμένων προτάσεων πέρα μόνο από αυτές των καλά 
αμειβόμενων Ομάδων Εργασίας. 

Ως «Δυναμικό ΤΕΕ» επισημαίνουμε ότι η καταγγελτική λειτουργία, σε αντίθεση με 
την παρελθοντική συνήθη πρακτική των «νυν συνδιοικούντων», δεν είναι 
αυτοσκοπός μας για αυτό και ουδέποτε δημοσιεύσαμε σχετικά κείμενα παρόλο που 
οι απόψεις μας τίθενται και καταγράφονται στη Πρακτικά των Διοικουσών 
Επιτροπών. Είμαστε βαθιά πεπεισμένοι ότι αυτή η υποβαθμισμένη λειτουργία του 
Τμήματος μας δεν εκφράζει την πλειοψηφία των μελών του ΤΕΕ/ΤΔΜ, εκλεγμένων ή 
μη, ανεξαρτήτου των παρατάξεων που υποστηρίζουν. 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΤΕΕ/ΤΔΜ 

Περίοδος: Δεκέμβριος 2019-Ιούνιος 2022 

 

Με αφορμή την Δημόσια Επιστολή-Καταγγελία του «ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΕΕ» και προς 

απάντηση, θα αναφερθώ επιγραμματικά στα ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ της συνδιοίκησης ΔΚΜ-

Νέας Πρότασης Μηχανικών.  

Ξεκινάω με μια απαραίτητη διευκρίνιση. Το ΤΕΕ/ΤΔΜ δεν είναι προσωπική υπόθεση 

του εκάστοτε Προέδρου. Ο Πρόεδρος έχει συγκεκριμένα καθήκοντα και οι 

αποφάσεις λαμβάνονται από την ΔΕ. Δεν είμαστε λάτρεις του προεδροκεντρικού 

μοντέλου, αλλά της συλλογικής λειτουργίας και δράσης.  με συγκεκριμένη 

διαδικασία. Το γεγονός ότι η καταγγελία στρέφεται κατά Κιάνα-Συλλίρη, δείχνει 

πόσο μακριά από την πραγματικότητα βρίσκεται  το ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΕΕ. 

Το περιεχόμενο της επιστολής-καταγγελίας, αλλά και ο τρόπος δημοσιοποίησής του 

συνιστά ευθεία και ακραία προσβολή του θεσμού, των παρατάξεων και των 

προσώπων των Προέδρων (Κιάνα & Συλλίρη). Ο επικεφαλής της παράταξης 

«ΔΥΝΑΜΙΚΌ ΤΕΕ», εκφράζοντας τον εαυτό του και την παράταξή του, στράφηκε 

απροκάλυπτα, αυθαίρετα κα αλαζονικά κατά του Κιάνα και Συλλίρη, 

αντιμετωπίζοντάς τους ως πρόσωπα και όχι ως επικεφαλείς των παρατάξεων ΔΚΜ 

και Νέας Πρότασης Μηχανικών λέγοντας, επί λέξει: 

«Το μόνο που τους απασχολεί είναι οι συνεχόμενες εναλλαγές… μεθοδευμένη 

πλειοψηφία του αθροίσματος των παρατάξεων…εσκεμμένη παράλειψη 

ενημέρωσης… μεθοδεύσεις αποκλεισμών που συνεχίζονται από τη συγκρότηση των 

οργάνων του ΤΕΕ, των μακροσκελέστατων Δελτίων-εκθέσεων ιδεών.. κακώς 

πεπραγμένα της τωρινής διοίκησης, η οποία έχει ονοματεπώνυμα… διάθεση πόρων 

του Τμήματος… σε Πάσης φύσεως δημόσιες σχέσεις και φιλοφρονήσεις… λόγια και 

στις υποσχέσεις». 

Υπάρχουν θεσμοθετημένα όργανα και βήμα ελεύθερο για όλους. Οι καιροί είναι 

δύσκολοι για να ασχολούμαστε με κινήσεις εντυπωσιασμού και προσωπικές 

αντιπαλότητες. Δεν έχουμε χρόνο να διαθέσουμε, ούτε φαιά ουσία να 

καταναλώσουμε, αλλά υπάρχουν και όρια. 
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Θα μιλήσω με στοιχεία, γιατί η πράξη χαρακτηρίζει τον Μηχανικό και όχι η θεωρία. 

Το 2020 σφραγίσθηκε από την πρωτοφανή πανδημία  κορωνοϊού (COVID-19).  

Ακολούθησε η σαρωτική παγκόσμια ενεργειακή κρίση, η οποία συνεχίζεται και 

μάλιστα εντείνεται. Για να τριτώσει το κακό με τον πόλεμο στην Ευρώπη 

(Ουκρανία).  

Η νέα Διοίκηση του  ΤΕΕ/ΤΔΜ, έθεσε υψηλούς στόχους. Έχοντας συναίσθηση ότι 

είμαστε στο τιμόνι ενός σημαντικότατου φορέα κινηθήκαμε πάνω σε δύο άξονες:  

1. Την προσφορά στην κοινωνία, την οικονομία, την ανάπτυξη και  

2. Την αναγνώριση του ρόλου του μηχανικού, παράλληλα με την βελτίωση των 

συνθηκών άσκησης του επαγγέλματός μας. 

Α) Με σεβασμό και προσήλωση στις αρχές της δημοκρατικής λειτουργίας η ΔΕ 

συνεδρίασε 72 φορές, όχι μόνο στην Έδρα, αλλά σε όλες τις ΠΕ και στην Εορδαία  

και έλαβε 324 αποφάσεις.  Συγκεκριμένα και κατ’ έτος πραγματοποιήθηκαν:  

2020: 24 συνεδριάσεις  

2021: 34 συνεδριάσεις  

2022 έως σήμερα: 14 συνεδριάσεις  

 

Β) Υπό αντίξοες συνθήκες το ΤΕΕ/ΤΔΜ κατάφερε να πραγματοποιήσει:  

 Σημαντικές πρωτοβουλίες που αφορούν μείζονα ζητήματα της Περιφέρειάς 

μας. Υλοποίησε πρόγραμμα ενημερωτικών συναντήσεων/διαβουλεύσεων με 

θεσμικά όργανα και μαζικούς  φορείς  για σημαντικά κοινωνικά, οικονομικά, 

πολεοδομικά και περιβαλλοντικά θέματα (35) 

 Σημαντικές παρεμβάσεις- έγγραφα για τον κλάδο των Μηχανικών και της 

κοινωνίας σε υπουργεία κλπ (38)  

 Διοργάνωσε και συμμετείχε σε εκδηλώσεις, κοινωνικού και επιστημονικού 

περιεχομένου (12) 

 Υπέγραψε σε αυτό το διάστημα 2 μνημόνια συνεργασίας με το 

Πανεπιστήμιο Δυτ. Μακεδονίας, καθώς και με τον Δήμο Κοζάνης. 
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Μέσα σε δυόμιση δύσκολα χρόνια πετύχαμε πολλά. Θα μπορούσαμε ενδεχομένως 

να πετύχουμε και περισσότερα. Και αυτό συνέβη με τη στήριξη των μελών μας και 

σε αγαστή πάντα συνεργασία με το κεντρικό ΤΕΕ. 

Με την ευκαιρία θα ήθελα ειλικρινά να συγχαρώ αλλά και να ευχαριστήσω τις 

συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που συνέδραμαν στο δύσκολο αυτό έργο. 

Δηλώνουμε ότι τιμώντας το ρόλο μας ως συμβούλου της Πολιτείας σε τεχνικά 

θέματα, θα συνεχίσουμε δυναμικά και αποφασιστικά το έργο μας, ώστε κάθε 

μηχανικός να έχει τις ευκαιρίες να δημιουργεί προς όφελος της κοινωνίας, του 

κλάδου και της Περιφέρειάς μας, που το έχει όσο ποτέ ανάγκη.  

 

Από την πλευρά του τώρα το «Δυναμικό ΤΕΕ», μέχρι σήμερα, αναλώθηκε σε μια 

ισοπεδωτική ρητορεία και μια στείρα/ανούσια αντιπαράθεση. Η απαξίωση που 

επιδεικνύει στο θεσμό και στα όργανα είναι πρωτοφανής στα χρονικά του ΤΕΕ/ΤΔΜ. 

Συμπεριφέρεται σα να μην έχει συνειδητοποιήσει ότι μια νέα Διοίκηση, με 

δημοκρατικές διαδικασίες και διαφάνεια ανέλαβε τα ηνία του ΤΕΕ/ΤΔΜ. Το 

σύστημα εκλογών και ανάδειξης οργάνων του ΤΕΕ, αποτελεί το δικαιότερο και 

δημοκρατικότερο σύστημα. Είναι απλό, το 50+1% είναι  

απέχει ουσιαστικά και από την άλλη μιλάει για έλλειμμα δημοκρατικής λειτουργίας. 

 

Αυτό είναι κωδικοποιημένα το έργο που υλοποιήσαμε μέσα σε δυόμισι χρόνια. 

Χωρίς αμφιβολία η περίοδος, που διανύσαμε ήταν όντως ιδιαίτερα δύσκολη για 

όλους τους κλάδους ωστόσο, εμείς δεν το βάλαμε κάτω. Προς το τέλος του χρόνου, 

θα προχωρήσουμε σε έναν αναλυτικό απολογισμό έργου και θα θέσουμε πλαίσιο 

προγραμματισμού για το  υπόλοιπο της θητείας μας.  

Σας Ευχαριστώ πολύ. 

 
 

Απόφαση Α1/Δ.Ε./Σ13 /2022  
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Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία η αποστολή απαντητικής επιστολής στα ΜΜΕ και 
στα μέλη του ΤΕΕ, στο πλαίσιο της ανωτέρω εισήγησης. Κατά, ψήφισαν οι 
συνάδελφοι Ματάνας, Ράλλης, Θεοδωρίδης και Μιμίκου. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
ΘΕΜΑ 2Ο  

Γίνεται συζήτηση για την ανάθεση του φωτογραφικού λευκώματος παρουσίασης 
των σημαντικότερων μνημείων  και των πέτρινων γεφυριών της Καστοριάς. 
Το μέλος της Δ.Ε. Κωνσταντίνος Ράλλης επισημαίνει την ανάγκη να προβλεφθεί 
στην σύμβαση ο όρος να είναι καλλιτεχνικές οι φωτογραφίες του λευκώματος. 

 
Απόφαση Α2/Δ.Ε./Σ13 /2022  

 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
Για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΛΕΥΚΩΜΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΤΡΙΝΩΝ ΓΕΦΥΡΙΩΝ  

στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου “TACTICAL TOURISM – Targeted ACTIons for the 

preservation, rehabilitation and promotion of historical, Cultural and naturAL assets 

encouraging TOURISM, in the GR-AL cross-border area”, το οποίο χρηματοδοτείται 

από το πρόγραμμα: Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme “Greece-

Albania 2014-2020, Εδαφική Συνεργασία Ελλάδα - Αλβανία” (85% Ευρωπαϊκή 

Ένωση, 15% Εθνική Συμμετοχή). Ενάριθμος ΠΔΕ έργου: 2018ΕΠ50560014, Κωδικός 

ΟΠΣ: 5031782.  σύμφωνα και με την έγκριση τροποποίησης από την Επιτροπή 

Παρακολούθησης 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. έχοντας υπόψη :  
1. Το Ν.4314/2014 (ΦΕΚ Α’ 265/23.12.2014) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και 

την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 

2014−2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) 

στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες 

διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

2. Το Ν. 2690/1999 «Κύρωση Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις». 
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3. Του N. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις». 

4. Το N. 4013/2011 «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων 

και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων». 

5. Το Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και 

άλλες Διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με την Υποπαράγραφο ΣΤ 20, του 

Πρώτου Άρθρου του Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α΄/7-4-2014) και ισχύει. 

6. Το Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 

διατάξεις». 

7. Το νόμο 4605/2019 Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 

2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου ...... – Μέτρα για 

την επιτάχυνση του έργου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και άλλες 

διατάξεις 

8. Το ΠΔ 12/2020 «Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.)» (ΦΕΚ 

17/Α’/2020), όπως ισχύει 

9. Τις διατάξεις της αριθμ. 3004881/YΔ1244/06.04.2016 (ΦΕΚ 1099Β) (ΑΔΑ: 

Ψ7ΘΓ4653Ο7-ΖΦΜ) Κοινής Υπουργικής Απόφασης Συστήματος Διαχείρισης και 

Έλεγχου των Προγραμμάτων του Στόχου «Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία» 

10. Το Programme Manual του Interreg- IPA CBC Greece- Albania 2014-2020 

11. Την εξειδίκευση Οδηγιών για τις διαδικασίες υλοποίησης των έργων και την 

επιλεξιμότητα των δαπανών των Προγραμμάτων ΜΠΒ ΙΙ (ΙΡΑ ΙΙ) Ευρωπαϊκής 

Εδαφικής Συνεργασίας 

12. Τις Κατευθυντήριες Οδηγίες της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων, 

13. Τις σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των 

λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στην 

παρούσα, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, 

κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση 

και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά 

παραπάνω, 
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14. Την έγκριση του έργου«Targeted ACTIons for the preservation, rehabilitation and 

promotion of historical, Cultural and naturAL assets encouraging TOURISM, in 

the GR-AL cross-border area» με ακρωνύμιο TACTICAL TOURISM, από την 

Επιτροπή Παρακολούθησης (Decision No C(2015) 5482 final of 30-07-2015 και 

decision of the Joint Monitoring Committee taken in Igoumenitsa on 24/11/2016 

and the approved Application Form. 

15. Τη Σύμβαση Χρηματοδότησης («Subsidy ContractNo. ») υπογεγραμμένη από τον 

Επικεφαλής Εταίρο, το Περιφερειακό Συμβούλιο Αργυροκάστρου (Regional 

Council of Gjirokaster) για το πρόγραμμα TACTICAL TOURISM και τη Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης των Επιχειρησιακών προγραμμάτων του στόχου 

«Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία» του Προγράμματος Διασυνοριακής 

Συνεργασίας InterregIPA CBC«Ελλάδα – Αλβανία 2014-2020», στην Θεσσαλονίκη 

στις 8 Ιουνίου 2018. 

16. Τη Συμφωνία Εταιρικής Συνεργασίας («PartnershipAgreement») μετα 

παραρτήματα αυτής υπογεγραμμένη από τον επικεφαλής Εταίροκαι τους 

συνεργαζόμενούς Εταίρους, η οποία υπεγράφη από το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδας/Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας στις 10 Φεβρουαρίου 2018. 

17. Την ανάγκη υλοποίησης του έργου, 

18. Τον προϋπολογισμό του έργου, 

19. Το Π.Δ. της 27-11/14-12-1926 «Περί Κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως 

Τεχνικού Επιμελητηρίου κειμένων διατάξεων, όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, 

20. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και Ν4782/2021  όπως έχουν τροποποιηθεί και 

ισχύουν  

21. Το με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 388/30-05-2022 πρωτογενές αίτημα του 

προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νικόλαου Συλλίρη (ΑΔΑΜ 

22REQ010645928 2022-05-30) 

 

 

22. Την απόφαση Α4/Δ.Ε./Σ11/2022 της Διοικούσας Επιτροπής για έγκριση του 

πρωτογενούς αιτήματος από τη Δ.Ε. (ΑΔΑ: 6ΥΖ146Ψ842-ΚΟ1,  ΑΔΑΜ : 

22REQ010698552-2022-06-07) 
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23.  Την με αριθμό 49 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης(ΑΔΑ: Ψ0ΟΥ46Ψ842-13Σ)  

 

24. Την  έρευνα που πραγματοποιήθηκε (ηλεκτρονικά μηνύματα  από 7-6-2022 στις 

εταιρίες SKG PRESS Εκδόσεις Ψαρράς Βασίλειος - Σταμάτης, SPINNER Μ Ι.Κ.Ε. 

Κωνσταντίνος Καραδήμος και   IDEART Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε.)               ).  

 

25. Τις παρακάτω σχετικές προσφορές που κατατέθηκαν:  

α. Προσφορά  με αριθμό πρωτοκόλλου Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  443/15-06-202 της Εταιρείας, 

SKG PRESS Εκδόσεις Ψαρράς Βασίλειος - Σταμάτης ύψους 20.640,00Ευρώ πλέον 

Φ.Π.Α. 24%. (25.593,60 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

β . Προσφορά   με αριθμό πρωτοκόλλου Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  446/16-6-2022, της Εταιρείας 

SPINNER Μ Ι.Κ.Ε. Κωνσταντίνος Καραδήμος ύψους 20.490,00Ευρώ  πλέον   Φ.Π.Α. 

24% (25.407,60 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 

αποφασίζει  την ανάθεση της υπηρεσίας με τίτλο ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΛΕΥΚΩΜΑ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΕΤΡΙΝΩΝ ΓΕΦΥΡΙΩΝ  στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου “TACTICAL TOURISM – 

Targeted ACTIons for the preservation, rehabilitation and promotion of historical, 

Cultural and naturAL assets encouraging TOURISM, in the GR-AL cross-border area”, 

το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα: Interreg IPA Cross-border 

Cooperation Programme “Greece-Albania 2014-2020, Εδαφική Συνεργασία Ελλάδα - 

Αλβανία” (85% Ευρωπαϊκή Ένωση, 15% Εθνική Συμμετοχή). Ενάριθμος ΠΔΕ έργου: 

2018ΕΠ50560014, Κωδικός ΟΠΣ: 5031782 σύμφωνα και με την έγκριση 

τροποποίησης από την Επιτροπή Παρακολούθησης στην Εταιρεία  SPINNER M I.K.E.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ Μ Ι.Κ.Ε. Διαφημιστική Εταιρεία, Νάνου Τσόντζα 3, 

50131 Κοζάνη, Α.Φ.Μ. 099769520 – ΔΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ, Αρ. ΓΕΜΗ 011175836000 η 

οποία κατέθεσε την χαμηλότερη οικονομική προσφορά. 

Η δαπάνη ύψους  Είκοσι πέντε χιλιάδων τετρακοσίων επτά ευρώ και εξήντα 

λεπτών (25.407,60)  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.   βαρύνει  τον Κ.Α.  9919.01 
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προϋπολογισμού του ΤΕΕ/ Τ.Δ.Μ.  έτους 2022 και είναι εντός του διαθέσιμου ποσού 

πίστωσης. 

Ως Επιτροπή Παραλαβής ορίζεται η τριμελής Επιτροπή Παραλαβής του τμήματος 
που ορίστηκε με την Α1/Δ.Ε./Σ1/2020 του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας. 
 
Εξουσιοδοτείται ο πρόεδρος της Δ.Ε. Νικόλαος Συλλίρης ως νόμιμος εκπρόσωπος 
του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. για την υπογραφή της  σχετικής  σύμβασης  παροχής Υπηρεσιών.  
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

 

 
 
 

ΘΕΜΑ 3Ο  
Σχετική  η με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 492/29-6-2022 αίτηση για διενέργεια 
πραγματογνωμοσύνης . 
 

Απόφαση Α3/Δ.Ε./Σ13 /2022  
 
 
Ορίζεται ως ποσό για τη διενέργεια της πραγματογνωμοσύνης της παραπάνω 
αίτησης το ποσό των χιλίων  Ευρώ (1000,00 €)    συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
και όλων των νόμιμων κρατήσεων.  
Μετά την κατάθεση του ποσού από τον αιτούντα, θα ορισθεί εγγράφως ως 
αρμόδιος πραγματογνώμονας ο κος Κων/νος Στάχταρης,  Μηχανολόγος    
Μηχανικός.  
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

ΘΕΜΑ 4Ο  

Γίνεται συζήτηση για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για σύναψη 
μίσθωσης έργου μηχανικών στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με  τίτλο: 
TACTICAL TOURISM - Targeted ACTIons for the preservation, rehabilitation and 
promotion of historical, Cultural and naturAL assets encouraging TOURISM, in the 
GR-AL cross-border area”, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα: Interreg 
IPA Cross-border Cooperation Programme “Greece-Albania 2014-2020, Εδαφική 
Συνεργασία Ελλάδα - Αλβανία” (85% Ευρωπαϊκή Ένωση, 15% Εθνική Συμμετοχή).  
Ενάριθμος ΠΔΕ έργου: 2018ΕΠ50560014, Κωδικός ΟΠΣ: 5031782 και τις αιτήσεις 
που έχουν κατατεθεί μέχρι σήμερα . 

Απόφαση Α4/Δ.Ε./Σ13 /2022  
 
Η Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./ΤΔΜ, σε συνέχεια της απόφασης Α2/Δ.Ε./Σ12/2022, ομόφωνα    

αποφασίζει προκειμένου η συμμετοχή για κατάθεση δικαιολογητικών για  σύναψη 

μίσθωσης έργου μηχανικών να είναι μεγαλύτερη,  για την πρόσκληση εκδήλωσης  
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ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: 6Χ2Σ46Ψ842-ΞΟΟ,  να παρατείνει τη διαδικασία μέχρι τη 

Δευτέρα 4-7-2022. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 
ΘΕΜΑ 5Ο  

Σχετικό το με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 490/28-06-2022 έγγραφο παραίτησης του 
αναπληρωματικού εκπροσώπου του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην Ομάδα Παρακολούθησης 
για την υψηλή γέφυρα Σερβίων αλλά και των Επιθεωρήσεων των υπόλοιπων 
γεφυρών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας . 
 

Α5/Δ.Ε./Σ13/2022 
Μετά την παραίτηση του αναπληρωματικού εκπροσώπου του Τ.Ε.Ε. /Τ.Δ.Μ. στην 

Ομάδα Παρακολούθησης για την υψηλή γέφυρα Σερβίων αλλά και των 

Επιθεωρήσεων των υπόλοιπων γεφυρών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας,  

εκπρόσωποι του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην παραπάνω επιτροπή, ορίζονται ομόφωνα  οι 

συνάδελφοι: 

  
Όλγα Μαρκογιαννάκη,   Πολιτικός    Μηχανικός, ως τακτικό μέλος  και  
Γαϊτάνης Φώτιος,  Πολιτικός Μηχανικό ως αναπληρωματικό μέλος .               
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 
 
Λύεται η συνεδρίαση  
 
Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γενικός  Γραμματέας   
 
 
 
Νικόλαος Συλλίρης                                         Ιωάννης Τζιόλας    
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